

Základní škola a Mateřská škola Skalice nad Svitavou, příspěvková organizace

Kritéria pro přijímání dětí k docházce do MŠ

ZŠ a MŠ Skalice nad Svitavou, příspěvková organizace

Školní 101, Skalice nad Svitavou 679 01

Do MŠ Skalice nad Svitavou jsou přijímány děti v souladu se zákonem č. 561/2004 Sb., školský zákon, v platném znění a mohou být přijaty pouze děti zdravotně způsobilé podle §50 zákona č. 258/2000 Sb. o ochraně veřejného zdraví, v platném znění, podle něhož může mateřská škola přijmout pouze dítě, které se podrobilo stanoveným pravidelným očkováním, má doklady, že je proti nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci, s výjimkou dětí, pro které je předškolní vzdělávání povinné.

Ředitelka Základní školy a Mateřské školy Skalice nad Svitavou, příspěvková organizace, stanovuje tato kritéria přijímání dětí:

1. Dítě, pro které je předškolní vzdělávání povinné a má trvalý pobyt v obci Skalice nad Svitavou, v případě cizince místo pobytu.
2. Dítě, které dosáhne čtyř let věku před 1.9.2019 a které má trvalý pobyt v obci Skalice nad Svitavou, v případě cizince místo pobytu.
3. Dítě, které dosáhne tří let věku před 1.9.2019 s trvalým pobytem v obci Skalice nad Svitavou, v případě cizince místo pobytu a jehož sourozenec navštěvuje MŠ a bude v předškolním vzdělávání pokračovat i v příštím školním roce.
4. Dítě, jež dosáhne tří let věku před 1.9.2019 s místem trvalého pobytu v obci Skalice nad Svitavou, v případě cizince místo pobytu.
5. Děti seřazené podle data narození od nejstarších po nejmladší – a to do výše nejvyššího povoleného počtu dětí uvedeného v rejstříku škol a školských zařízení, prioritním měřítkem je opět bydliště v místě MŠ.

Do MŠ Skalice nad Svitavou mohou být přijímány děti pouze do výše povoleného počtu dětí uvedeného v rejstříku škol a školských zařízení.

Děti mohou být přijímány k předškolnímu vzdělávání i v průběhu školního roku.

Upozornění k zápisu

V den zápisu mají všechny podané žádosti o přijetí stejnou váhu, v žádném případě nebude vytvořeno pořadí s přednostní výhodou k přijetí do MŠ, v ojedinělých případech může být zohledněna situace dítěte (doporučení OSPODu...).

Při rozhodování o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání v mateřské škole bude ředitelka mateřské školy brát v úvahu důležitost jednotlivých kritérií ve výše uvedeném pořadí.

Ve Skalici nad Svitavou 1.9.2018

Mgr. M. Barkerová Kopecká
ředitelka školy